Vi PAIPED

TpEIHARATIS CHAKG TAUHD POUICH:E HOJE 08 PASANKY]E 0 PELGLa ¥ RisyYy.
Eogasaree NPHNArogHTH KOHEPETHOM PELWEHRY,

1. Hexa Je ABC npasayrni TROYTA0 C8 NJA0MM YIAGM KOgA W
28 = 54%, 20 = 36%, M3 npasoyrnor TReyina ABD Reikjamo aa

Je ABAD = 367 (5 Gogosal, 3 W3 jeqHasorpasior TpoyTna AFC ga

j& &FAC = 365" (7 Bogosal. Kawo Je AE cumerpana 4BAC, a
4BAD = 4FAC, 1o je AE cumerpana w £0AF, naje L0AF = SEAF
=4%"{8 Bogona).

A B
2. (MR 48)3) Paanosar ;-D,ﬂiﬂdlﬂ..j-e NEPHOEHYAS C3 nepieanom 857142 pysome

. 36ap yndapa nepuape [e 27 (10 Gogosa), Kaxo je H14 = 335« 6 + 4, 10 jo Tpamen
3bup jeanar 335- 27 # B+ 5+ 7 + 1 = 9045 + 21 = 9066 (10 Gogosa).
C

3. [MN 48/3) Hexa cuwemana £8AC = o
CeE g B ¥ rasii S Npa 1ome yrao o
57 wowe Gume 4854 wna 054, Buge
cruiyd

A

]
¥ npeom cayvajy sasm Q8 j S854 = 1807 - 4845 - 4584 = 180" - % =g= 18- ]?u
=57, opaene jo o =B2° (8 GoA08a), N2 je TpIXCHM yraa 58° (2 Goga).
¥ npyrow cny<ajy e 205A onana s yrao 33 1poyras ABS, na e 4054 =a + % = %

= 57, oprocHo a = 38° (B Gogosa). Tpasern yrao wamefly CUMETRAND YIACED M3
OCHOBM I TRoyrRa jie L4008 = 1807 = ow jeguak e 143" (2 Gogosa).

4, NpocTut Bpojesd sory 6o 0 J20pusanajy jeamwcs o wrpapa 1, 3, 7 wnu & u nocroju
ne jenan npoct Gpof kolv o8 JaBpWasa uWdpos 2 v uwppos 5 (5 Gogoea). Axo
MPETNOCTARMMO 13 NDCTOJH HajErwe 249 Epojena o/ A3TnX KojW CF JAAPWI0AJY HITOM
weppos, arpa B wajouwe morme ga Gyae 4 - 249 + 2 = 598 Gpojesa. ¥ ma kojy o
WTHRE fpyme g3 ceporamMo mpeocrand Gpof Ta rpyna Bie wmamia Gap 250 npochisd
Gpojeea Ko 08 33BHUABAJY KCTOM WHPoM, 03ane cRefi Topheies (15 Gogonal.

5, [N 472) Kawo je 210 =23 -5 7, 70 B ¥ MpOsIBaAy WECT PaRur-TH Wit
mopafy Mahu Gpojesn 1 1 -1 [6 Gogosa). Kako nponzeon Mopa Gums NOTATHEAEH, T0
melly npeccrana yeTipe 602 jenan wne TpM Mopaly GATH HETaTHEHA, AKD & jeaan
Gipo] HeraTHERH, era MOMEIG HABHDATA KA 4 Hauwmsa: =2+ 3-5. 73 2 [-3]-5-7,2 - 3-
(=5} T 255 (-7) (7 Gogopal. Axo ey TP Gpajd HETITABHY HaMX MOS0 W3IERATH,
nakohe, nad wainuaz =2 (=3 (=S) e =2 (=3} 5o (=T =2 3 (=5)  [=71; 2+ (~3) - [-5) -
[=7) {7 Bogoesa). Qawne, Gpof 210 seomean ka 8 panauuTis HAUKMHE BRELCTINMTH K3
NROHIEM IWECT PR ENAWHTI MAlnnaL.

WHICTAPCTED NPOCBETE, HAYKE W TEXHONOWKOT pasBoja
OPYLUTEO MATEMATHHAPA CPEMIE

ORIUTUHCHO TAKMWYEHE U3 MATEMATHRE
MKA OCHOBHWK WHONA
01.03.2014,

VI PAZPEQ]

1. Mpas yrag TpoyTNa WHjW CY OWTPW YIAOBA 36° W 54" noperseH je Ha
USTUPH YINE BACHHOM, CHMETPAN0M YING W TERUWHOM Hyn Koje
MOAAE W3 TEMEHS NPapor yrna. OApeni BENNYHHE Ta YETHRN YIna.

. B
2. Hafw 26up npenx 2014 geyunana Gpoja ="

3. Cumetpana yrna BAC Ha oCHOBKLW AS JEQHAKOKPAKOT TROYINA ABRC
rpagw €4 HACNPaMHOM CTRAHMLCH YTad of 57°. WapauyHaj yrao
uarely CHMETPENa YINOBa KA OCHOBWLM TOT TROYTAA.

4. fato je 999 pasnwuaTax npocTix Gpojeea. fokawm aa melly wwma
wma Bap 250 Bpojena Koju ce 3aBPIIABAJY KCTOM UNGPOM. A

5. Ha konitko HaumHa ce Gpoj 210 Moise HANWCATH Kao NPoUIsog Wecr
mefycobHo paannauThx Lenwx Bpojesa?

Ceaku 3aaatax ce Gogyjeca na 20 Bopoaa.
Mapana sapataka Tpaje 120 MuHyTa,
Peleise CAAKOr JAR3THa KPATKD W [acHo 05 paznosmri,



